
令和４年度猿渡小学校学校評価　全校児童アンケート
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１ 学校へ行くのは楽しいですか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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２ 学級は楽しいですか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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３ 給食は楽しみですか。

はい わからない、… いいえ
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４ 学校の行事（運動会・遠足・山の学習・修学旅行・学芸会・マ

ラソン大会など）は楽しいですか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５ 授業は、よくわかりますか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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６ わからない勉強も、わかるまでがんばって勉強しています

か。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ

７ 授業では、先生の話や友達の意見をしっかり聞いています
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７ 授業では、先生の話や友達の意見をしっかり聞いています

か。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ

68 

58 

68 

7 

15 

9 

25 

27 

23 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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８ 授業では、自分の考えを発表することができていますか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R4
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９ 読書は好きですか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R4

R3

R2

１１ 係の仕事をいっしょうけんめいしていますか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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１２ 掃除をいっしょうけんめいしていますか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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１０ タブレットは学習の役に立っていますか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R4

R3

R2

１３ 元気よくあいさつや返事をしていますか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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１４ 学校には仲のよい友達がいますか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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１５ 時間や交通ルールを守って登下校していますか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R4

R3

R2

１６ なやみや心配なことなど、困ったときに相談できる人がい

ますか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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１７ 先生に、いじめなど困ったことがあれば相談していますか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ

73 

74 

77 

7 

8 

7 

20 

18 

16 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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１８ 運動するのは好きですか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R4
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R2

１９ 外で元気よく遊んでいますか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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２０ 家の人に学校でのことを話していますか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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２１ クラブ活動は楽しいですか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ
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２２ 委員会活動は進んで活動できていますか。

はい わからない、

どちらでもない

いいえ


